

Betriebsanleitung Hüftumfangmesser Manual Instruction Hip Measurement Tape Mode d'emploi Dispositif de Mesure du Tour de Hanches

KERN MSW 200

Version 1.1

2023-01

D, GB, F



Technische Daten / Technical Data / Caractéristiques techniques

Max. Länge / Length / Longueur (m)	2.05
Min. Länge / Length / Longueur (cm)	5
Ablesbarkeit / Readability / Lisibilité (mm)	1
Abmessungen / Dimensions / Dimensions (mm)	55 x 90 x 20
Nettogewicht / Net weight / Poids net (kg)	0.05
Einheit / Unit / Unité	mm
Toleranz / Tolerance / Tolérance (mm)	5
Verwendungstemperatur / Use temperature / Température d'utilisation	+10 ... +40°C

Bedienung / Operation / Fonctionnement

			< 102 cm	≥ 102 cm
			< 88 cm	≥ 88 cm

Reinigen-Desinfizieren / Cleaning-disinfecting / Nettoyer-désinfecter

Hüftumfangmesser nur mit einem Haushaltsreiniger oder handelsüblichem Desinfektionsmittel, z.B. 70% Isopropanol reinigen. Wir empfehlen ein Desinfektionsmittel welches zur Wischdesinfektion spezifiziert ist. Bitte die Hinweise des Herstellers beachten.

Clean Hip Measurement Tape with household detergents or commercially available disinfectants, e.g. 70% isopropanol. We recommend a disinfectant suitable for wiping disinfection. Please follow manufacturer's instructions.

Nettoyer le Mesure du Tour de Hanches avec un nettoyeur ménager ou un désinfectant commercial, p.ex. 70% isopropanol. Nous recommandons un désinfectant spécifique pour la désinfection en essuyant. Respectez scrupuleusement les instructions du fabricant.